
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/11/2021 

   

α) Ο   περί   των   Προσωρινών    Αναστολών     Επιχειρήσεων     
της Τουριστικής Βιομηχανίας Νόμος του 2021. 

β) Ειδικό Σχέδιο Κατάρτισης Εργαζομένων για τους 
εργαζόμενους στην ξενοδοχειακή βιομηχανία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1456/2021). 

   92.203 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Προσωρινών 

Αναστολών Επιχειρήσεων της Τουριστικής Βιομηχανίας Νόμος 

του 2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση 

ως Παράρτημα 01. 

  

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο, με τη μορφή του 

κατεπείγοντος, στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή 

του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν αλλάζει 

η φιλοσοφία τους, άνευ επαναφοράς του στο Συμβούλιο. 

 
 γ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων όπως, για την περίοδο Νοεμβρίου 

2021 – Μαρτίου 2022, τροποποιήσει, με απόφασή της που θα 

δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, το 

Σχέδιο Χειμερινών Αναστολών για Επιχειρήσεις και 

Εργαζόμενους στην Τουριστική Βιομηχανία. 

…/.. 
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δ)  Να εγκρίνει την υλοποίηση Ειδικού Σχεδίου Κατάρτισης 

Εργαζομένων για τους εργαζόμενους στην ξενοδοχειακή 

βιομηχανία, οι οποίοι δεν πληρούν τις ασφαλιστικές 

προϋποθέσεις για τα έτη 2019 και 2020. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων να αποφασίζει σχετικά με την 

εφαρμογή και ερμηνεία των προνοιών του Ειδικού Σχεδίου 

Κατάρτισης Εργαζομένων, καθώς και να προχωρεί σε 

τροποποιήσεις του για σκοπούς επιτυχούς υλοποίησής του.  

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εφαρμογή έκτακτων 

μέτρων και πολιτικών  αναφορικά με τη διαχείριση της κατάστασης που 

επηρεάζει την Τουριστική Βιομηχανία κατά τη χειμερινή περίοδο 2021-

2022, ως αποτέλεσμα των επιπτώσεων της πανδημίας του ιού COVID-

19. 

 

  Προς τον σκοπό αυτό, παρέχονται προσωρινές εξουσίες στην 

Υπουργό  Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, έτσι ώστε 

να τροποποιεί το Σχέδιο Χειμερινών Αναστολών για επιχειρήσεις και 

εργαζόμενους στην Τουριστική Βιομηχανία, που αποσκοπούν στη 

καλύτερη διαχείριση των επιπτώσεων της πανδημίας. 


